

Název díla:	Revitalizace lokality Horečky	Období výstavby:	
Základní údaje o přípravě a zhotovování díla		Cena (mil. Kč) :	
Údaje o stavebníkovi			
Generální projektant stavby			
Projektant významných objektů		Kamil Mrva	
Vyšší zhotovitel			
Provozovatel			

Popis díla: Lokalita Horečky se nachází na pomezí katastrů Trojanovic a Frenštátu pod Radhoštěm. Právě v době mezi světovými válkami se jednalo o obdobu mnohem známějších Pusteven, tedy o oblíbený cíl rekreativců, sportovců a výletníků. Nachází se zde zajímavá přírodní místa, dva hotelové komplexy, restaurace a známý skokanský areál. Ve druhé polovině minulého století ale ve Hřečce postupně slábla a zdejší infrastruktura tak v průběhu nekolika desetiletí zcela zchátrala.



Obrázek / situační schéma

Horečky však mají potenciál k tomu, aby se sem opět vydávali lidé z širokého okolí za sportem, rekreací a kulturou. Proto jsme byli vyzváni obcí Trojanovice a městem Frenštát pod Radhoštěm k vyhodnocení aktuálního stavu celého území a zpracování studie revitalizace a dalšího rozvoje této lokality v následujících letech. Díky vyprávění pamětníků, mezi kterými nechyběl ani legendární skokan na lyžích Jirí Raška, a pečlivým průzkumem celé lokality jsme postupně objevovali stopy její zašlé slávy. Vytipovali jsme patnáct míst, na nichž se nachází významné stavby, přírodní zajímavosti, nebo mají určitý svébytný charakter. Zdokumentovali jsme bývalou i stávající infrastrukturu a navrhli její obnovu a doplnění.

Výsledkem naší práce není standardní projekt, ale spíše vize, jak tuto lokalitu revitalizovat a dále rozvíjet v budoucnu.

Podklady:

Jméno a kontaktní adresa autora:

Významné objekty nebo části díla	
Obrázek / schema	Komentář
Obrázek / schema	Komentář
Obrázek / schema	Komentář
Technické a organizační zajímavosti:	

Poznámky: Pokud text dostatečně nepostihuje technickou ani organizační charakteristiku stavby, je možné a vhodné zaslat úpravy a doplňky na adresu Kanceláře ČSSI (cssi@cssi-cr.cz).

Podklady:

Jméno a kontaktní adresa autora: